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~——vo bovenbouw 1 kind
===vo bovenbouw 2 kind

——vo bovenbouw 3 kind

——vavo 1 kind

———vavo 2 kind

vavo 3 kind
deeltijd >540 1 kind
deeltijd >540 2 kind

deeltijd >540 3 kind

Hoogte tegemoetkomingen WTOS naar inkomen
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syt bovenbouwe 1 kind
=y 0 bovenbouw 2 kind
=g bovenbouw 3 kind
=y avn e hiet bekostigd vo bavenbauw 1 kind
m————yav eh hiet bekostigd vo bovenbouw 2 kind
==y a0 en hiet bekostigd vo bavenbauw 3 kind
deeltijd = 540 minuten 1 kind
deeltijd =540 minuten 2 kind

deeltijd =540 minuten 3 kind



